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Informations och kodningsteori VT 04.
Inlamningsuppgift nr 6

e 1. Lat C vara den ternira Hammingkoden 6ver F' = Z3 med paritets-

ckeck-matris
1 1 1 0
1 2 01

Ange restklassledare for C och deras syndromer. Syndrom-avkodera
foljande tre utdata:

(1,1,2,2),  (2,0,0,2),  (1,2,0,0).

e 2. Bestim 407! i kroppen Z49.

e 3. Betrakta den linjéira [8,4]—koden C 6ver Z, med generatormatris

10001110
01 0011O01
001010171

00010111

Finn minimalavstandet d for denna kod. Bevisa ocksad att om denna

kod sands genom den binara symmetriska kanalen med kanalmatris

0.95 0.05 .. -
005 0.95 och beslutsregeln ar nirmaste-granne-regeln, sa ar fel-

sannolikheten < 0.06 (per sint kodord).

e 4. [ foregaende problem, bevisa att med ett mer specifikt val av
narmaste-granne-regel kan man faktiskt fa maximala felsannolikheten
< 0.045.

Inlimnas senast: 14 maj, pa forelasningen eller i mitt postfack, tredje
vaningen hus 3 pa Polacksbacken.



